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Uvod 

 
 
 
 

Šta je to Novi svetski poredak 
 

Većina ljudi je čula nešto o Novom svetskom poretku. Neki su čak pročitali 
čitave knjige o tome. Ali malo ljudi koje ja srećem, mogu sažeto da objasne šta je to. 
Često nailazim na ljude koji koriste termin "Novi svetski poredak" ali ne mogu da 
objasne šta je to. Ako ih upitate da objasne obično poćnu da zamuckuju, "to 
je...hm...znate...ah...zar nije to nešto što je dobro započelo a ispalo loše?"  

Pa, na neki način jeste. Kao na primer Hitlerov Treći Rajh. On je takođe 
obećavao da će doneti Novi svetski poredak. Bukvalno tako. Ako sumnjate, samo 
proverite neke od postera po Beogradu (1941). A Hitlerov Novi svetski poredak je 
takodje dobro započeo - za podjarmljeni nemački narod, koji je gladovao i bio ponižen 
od strane pobedničkih i arogantnih saveznika iz Prvog svetskog rata. Ali se loše 
završio, i za nemački narod i za milione drugih ljudi širom sveta.  
Boljševici su takođe pokušali da izgrade svoju verziju "Novog svetskog poretka," koji 
je globalno reklamiran kao Komunistička internacionala, i koristili su slogane kao što 
su "proleteri celog sveta - ujedinite se".  
Ali traganje za "novim svetskim poretkom" datira mnogo pre Hitlera, Lenjina ili 
Staljina. U stvari, ide čak toliko unazad u prošlost koliko i čovekova ambicija da vlada 
životom drugog čoveka. Nikolo Makijaveli, na primer, napisao je u svojoj knjizi 
"Princ" : "Nista nije teže isplanirati, ništa nije problematično što se tiče uspeha, niti 
opasnije da se kontroliše, od kreiranja novog poretka stvari."  
Ali svetski vladari u usponu, gladni moći - počev od Džingis Kana, preko Atile 
Hunskog, Napoleona - retko obraćaju pažnju na reči mudrosti, i ne trude se da nauče 
nešto iz istorije. Oni je umesto toga ponavljaju. Obično na svoju štetu. Zbog čega svaka 
varijanta "novog svetskog poretka" ima tendenciju da se na kraju raspadne i neminovno 
završava u korpi za smeće istorije.  
Zato Novi svetski poredak (NWO) 1990-ih nije ništa više nego najnovija marketinška 
maska koja  
koristi pozitivne reči da zamaskira zle planove zapadnih arhitekata novog svetskog 
poretka. Reči "Novi svetski poredak" prvi put je izgovorio u savremenom kontekstu 
američki predsednik Džordž Buš 1990.godine, kada je likovao zbog navodne pobede 
Zapada u Hladnom ratu sa Sovjetskim Savezom. Njegove reči su nudile nadu ("novu") 
u bolji život ("svet") koji je pred nama; život koji bi se zasnivao na (zakonu i) 
"redu/poretku," a ne na sirovoj primeni sile, koju je "Banda sa Istočne strane", iz 
Kremlja, koristila u svojim sferama uticaja i kontrole.  
Umesto toga, poslednje izdanje Novog svetskog poretka dalo je istu staru "diplomatiju 
oružja" koju su koristili i Sovjeti, s tim što se sada koriste veća oružja i više diplomatije 
da se maskira grabljenje vlasti Bande sa Zapadne strane.  
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Novi svetski poredak ili novi totalitarizam  

 
Na samom kraju dvadesetog veka i na pragu novog milenijuma svet je zbunjen i 

zabrinut zbog onoga što se događa na svim meridijanima naše planete. lako je ceo vek 
koji ostaje za nama bio ispunjen sukobima naroda, mržnjom, masovnim stradanjima, 
egzodusima, glađu, ali i tehnološkim napretkom, kulturnim i društvenim preobržajima 
naroda i zemalja - poslednjih decenija, u vreme kada su ljudi i narodi očekivali više 
blagostanja, pravde i slobodnog života za sve, doslo je do novih snažnih tektonskih 
poremećaja cija erupcija izaziva mnoge nedoumice i pitanja: kuda svet ide, da li se 
nalazimo na pragu nove civilizacije i kakve, kakva je budućnost naroda i novih 
generacija koje, dolaze, kakvo breme nosi vreme koje dolazi, da li je svet krenuo novim 
putevima progresa, blagostanja i jednakosti ili se ponovo suočava sa starim 
opasnostima zavijenim u novo ruho: sa nasiljem, vladavinom sile, uništavanjem 
tradicije, kulture i svih vrednosti jednih, i dominacije, narnetanja vrednosti drugih 
naroda, unisonošću, i konačno, da li se stvara jedna nova, bezbojna i silovana 
civilizacija, da li se rađa novi totalitarizam pod firmom novog svetskog poretka u ime 
koga je i srušen jedan sistem čiji su dometi bili manji od dometa ovoga koji nastupa. 
Ova tema nema ni mogućnosti ni ambicije da nudi odgovore na ova pitanja; to će biti u 
mogućnosti da učini vreme koje dolazi. Ovde će moći da se  nađe neki element za 
razmišljanje o prošlom i sadašnjem vremenu i da sa zebnjom očekuje novo doba koje 
nastupa. U tom kontekstu važno mesto u knjizi imaju naše bivše i naša sadašnja 
državna zajednica naroda koji žive na ovom prostoru i njihova neizvesna sudbina pred 
kojom su se našli kao "slamka među vihorove". 
 
 

Poreklo ideje  i istorijat svetskog poretka 
 
Ideja o svetskom poretku ima duboke korene u istoriji osvajanja zemalja i 

potčinjavanja naroda od strane moćnih i velikih sila. Tom idejom zanosili su se u 
dalekoj i bližoj prošlosti kao i u današnje vreme rnnogi carevi, diktatori, državnici i 
vojskovođe čije su ambicije bile da što veći deo sveta i po mogućnosti sve zemaljske 
prostore osvoje, da narode na tim prostorima učine robovima, jeftinom radnom snagom 
ili poslušnim građanima njihovih imperija. San da vladaju svetom pokretao je vojne 
pljačkaške horde, kolonijalne vojske i emisare, i druge oružane sile i armade koje su 
vekovima harale svetom i narodima donosile zlo i patnju, nadajući se da će ih pokoriti, 
uništiti, asimilirati, prevesti ih u tuđu veru da bi poslušno služili jednom narodu i 
jednom gospodaru. Oni su u tome uspevali na duže ili kraće vreme ali su, kako istorija 
pokazuje, ipak propadali i nestajali, mada su njihove ideje preživele vekove. Takvu su 
sudbinu doživeli rimski i persijski carevi, Aleksandar Makedonski, Džingis Kan i 
Napoleon, i kolonijalni osvajači Afrike i Azije, i Hitler, tako je završila ideja Petra 
Velikog i Staljinova nada da ce pobediti njegov "model sveta". 
Zamisao o uređenju sveta po pravilima utvrđenim od strane neke društvene elite 
okupljene u tajnim i mističnim organizacijama, prisutna je već više od dva veka. To je, 
u stvari, preteća ideja mondijalista o svetskorn poretku kojim bi upravljala jedna 
"svetska vlada" izabrana ne od naroda, već od grupa privatnih ličnosti koje raspolažu 
ekonomskom, intelektualnom, političkom ili nekom drugom vrstom moći.  
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